

# 动用破案手段, 排查462辆车 泰州警方找到见义勇为者

为了找到见义勇为市民, 泰州高港警方动用破案手段, 19天排查462辆面包车, 最终确认救人者叫潘祥玉, 兴化市戴南镇居民。潘祥玉救人的事迹, 3月1日现代快报曾报道过, 并发动大家寻找这位好心司机。昨天, 高港警方召开表彰会, 为潘祥玉颁发见义勇为奖。

通讯员 汤宁 沈海飞 现代快报记者 尹有文



潘祥玉(左一)在现场救人 通讯员供图

## 救人 救起跳河女子, 男子悄悄离开

事情发生在2月28日上午10点半, 在大泗镇大寨河桥南开店的干德生, 看到一名女子突然跳河, 赶紧报了警, 大泗派出所民警蒋伟和辅警季富军很快赶来。大寨河宽约30米, 蒋伟和季

富军不会游泳, 仍试图下河救人。就在这时, 一名中年男子跳下河救人, 蒋伟和季富军顺势将绳子抛过去, 三人齐心协力将女子救上岸。随后, 蒋伟将女子送医, 忙完了想找救人男子却找不到了。

## 寻人 通过一颗纽扣认出救人者

因抢救及时, 跳河女子没有生命危险。其丈夫王先生表示, 感谢救人者帮他保住了这个家, 并表示要找到这位好心人。

大泗派出所同样在寻找救人男子。据悉, 执法记录仪拍下男子的背影, 民警冲印了许多张照片拿到村上找人辨认, 但无果。据干德生回忆, 好心人好像是一名面包车司机。根据这个线索, 警方调阅事发时段25分钟内的监控, 但依然没进展, 于是扩大排查范围, 将时间前后推移3小时, 监控

范围扩大到全镇。而这6个多小时内, 全镇共出现462辆昌河面包车。经过一一排查, 3月18日中午才有了进展。

据大泗派出所教导员肖军介绍, 路面监控记录到, 2月28日上午11点多, 一辆面包车司机衣领上有颗闪亮的纽扣, 与现场拍摄到的救人者的衣领相符。另外, 路面监控还记录到当天下午, 这名司机换了衣服。“按照常理推断, 一般人难得一天换两套衣服, 救人者极有可能是这名司机。”肖军说。

## 回忆 民警不会水, 小老板帮忙救人

3月18日晚, 警方根据车牌号码联系上车主, 对方声称车子已经过户。3月19日上午8点半, 警方终于联系上面包车车主, 对方表示当天开车的是他的合伙人潘祥玉, 兴化市戴南镇人。经确认, 救人的正是潘祥玉。

潘祥玉今年44岁, 做不锈钢护栏生意。2月28日, 他从兴化戴南开车去镇江, 路过大

寨河桥时发现有人跳河, 而救人的民警不会游泳, 他便脱掉外套跳下河帮忙救人。当天气温不高, 潘祥玉上岸后冻得直哆嗦, 于是在超市买了套内衣换上, 接着开车直奔镇江。忙生意的他几乎把这事都忘了。

昨天, 被救女子的丈夫王先生赶到大泗派出所, 向潘祥玉表示感谢。“只要会游泳的都会去救人。”潘祥玉笑着说。

## 又一位救人者被找到了 为感谢19岁小伙救人 请他终身免费吃火锅

快报讯(记者 孙佳桦)“经贸的英雄我不知道你在哪里, 但是我要谢谢你救了我的合伙人大姐。”近日, 一则寻找救命恩人的网帖被多方转载。

据网帖描述, 4月7日晚上9点45分左右, 在苏州技师学院门口的河里, 苏州经贸学院一名学生救起一跳河女子。现代快报记者联系发帖人孙先生, 得知跳河女子是他的合伙人, 他表示想找到这位救命恩人, 请他终身免费吃火锅。昨天, 救人者找到了, 他是经贸学院15级的吴子牛, 今年才19岁。

孙先生跟人合伙开火锅店, 40多岁的合伙人患有抑郁症, 上周四的晚上突然跳河。听到呼救后, 一个小伙子奋不顾身地跳下河救人, 然后默默离开。孙先生想面谢这位好心人, 看了监控后有人认出对方是经贸的学生。“我没别的好谢的, 就想请他终身免费吃火锅。”

昨天, 救人者终于找到了, 是经贸学院15级的学生吴子牛。吴子牛告诉记者, 他当时正从打工的车行往回走, 听到有人落水立刻跳下河救人。“当时只有一个念头: 我会游泳, 我能救人。”据同学讲, 吴子牛平时就乐于助人。在班主任崔老师的眼里, 他是个比较让老师放心且有进取心的学生。

孙先生昨天把吴子牛请到店里, 除了不停地表示感谢, 还希望他多到店里来坐坐。

# 本周五, 南京“中宁枸杞馆”正式开馆 市民可到现场体验枸杞新吃法

“天下枸杞出宁夏, 中宁枸杞甲天下”。在遍布全国的枸杞产地中, 宁夏回族自治区中宁县是世界枸杞的发源地和正宗原产地, 素有“中国枸杞之乡”之称。长期以来, 中宁枸杞一直以品质纯正、产品丰盈而居全国之冠。其中, 出产的多糖枸杞因其药用价值极高, 成为唯一被载入《新中国药典》的枸杞。

据了解, 如此高品质且兼具食药两用功效的枸杞产品已进入南京市场。位于南京市莫愁路的国内首座中宁枸杞馆将于本周五正式开馆, 该馆由宁夏中宁县人民政府开办。4月15日开馆当天, 中宁县委书记赵建新将带队亲临现场, 为南京市民推介地道的中宁枸杞产品。 刘德杰

## 独特环境造就“枸杞之乡”

提起枸杞的原产地, 非宁夏莫属, 这里栽培枸杞已有600多年的历史, 而中宁枸杞则是宁夏枸杞中的上品, 素有“中国枸杞之乡”的称号。地处内蒙古高原和黄土高原过渡地带, 属北温带大陆性季风气候, 光照充足、有效积温高、昼夜温差大, 独特的地理环境和气候为中宁枸杞提供了优越的自然环境, 素有“天下枸杞出宁

夏, 中宁枸杞甲天下”的美誉。据记载, 明代杰出医药学家李时珍所著的《本草纲目》中, 将宁夏枸杞列为本经上品, 称“全国人药杞子, 皆宁产也”。据了解, 中宁枸杞之所以名甲天下, 一方面归功于当地适于枸杞生长的土壤和昼夜温差大的气候; 另一方面是利用黄河水与含有各种矿物质的清水苦水混灌。这

些特定的条件决定了中宁枸杞的与众不同。

据中宁枸杞馆有关负责人介绍, 中宁枸杞色艳、粒大、皮薄、肉厚、籽少、甘甜, 品质超群, 是唯一被载入《新中国药典》的枸杞品种, 国家医药管理局也将宁夏中宁枸杞定位药用枸杞产地, 引入全国十大药材生产基地之一。

## 中宁枸杞甲天下

作为国内首座“中宁枸杞馆”, 位于南京市莫愁路的中宁枸杞馆, 让南京市民在家门口就可以品尝到正宗的中宁枸杞产品。枸杞馆以声光电的形式, 讲述枸杞故事及枸杞文化, 众多详实的资料凸显中宁枸杞的价值。据了解, 这也是宁夏中宁县人民政府开办的国内首座中宁枸杞馆。

据记载, 中宁栽培枸杞至少已有六百年的历史。中宁枸杞果实呈纺锤形或椭圆形, 两端极小; 顶端有凸起的花柱痕, 基部有白色的果梗痕。果皮柔韧且薄, 果肉柔软, 内含多数浅黄色、扁肾形种子。鲜果颗粒较大、籽少、肉厚、鲜艳欲滴、玲珑剔透。干果是长果

形、呈椭圆且扁长形, 肉质饱满, 色泽偏暗紫, 有不规则皱折, 略具光泽。

经传统工艺加工后, 干枸杞子, 久贮不腐。作为多糖枸杞, 中宁枸杞的药用价值极高, 中宁枸杞馆深入发掘枸杞文化, 让药食同源枸杞走进更多家庭, 造福更多人。



## 枸杞新吃法赶紧get

4月15日, 由“中国枸杞之乡”之称的宁夏中宁县政府开办的中宁枸杞博物馆将正式开馆。活动当天, 中宁县委书记赵建新将带队来宁, 为中宁枸杞产业摇旗呐喊, 传播中宁枸杞文化。依托位于宁夏中宁的万亩枸杞种植基地, 中宁枸杞馆由宁夏全通枸杞产业链股份有限公司负责运营, 坚持自产自销、正宗低价的营销模式, 让消费者体验到高性价比的枸杞产品。

目前, 天杞园携手中国农科院, 引进先进的枸杞破壁技术、冻干技术和萃取技术, 让枸杞变得易于吸收。同时依托中

科院强大的科研技术, 在挖掘传统养生古方的基础上, 研发出多种枸杞养生食品, 让传统微苦的中宁枸杞变成“吸收好、味道好、便于吃、天天吃”的枸杞美食。

相较于泡茶、泡酒、煲汤等传统的枸杞吃法, 中宁枸杞馆还推出枸杞营养粉、枸杞花蜜、枸杞原液、枸杞原浆、枸杞芽茶、枸杞休闲食品等产品, 独创枸杞食药同源新途径。此外, 由中科院以枸杞为主要原料研制成功的减肥类医用食品也将上市, 市民可在4月15日中宁枸杞馆开馆当天到现场体验。

精彩  
预告

### 首届中宁枸杞文化节暨南京中宁枸杞馆开馆典礼

主题: 来自中国枸杞之乡——宁夏回族自治区中宁县委书记来宁“卖枸杞”  
1000份枸杞礼物免费送出  
您将可免费品尝多种枸杞美食 “红枸杞艺术团”现场招募会员

时间: 2016年4月15日上午10点

地点: 中宁枸杞馆

(莫愁路329号112栋, 朝天宫对面越界·梦幻城)

广告